é%’l“iﬁi&

/w.-—

BMEE S 55HE

mFT i g ; gy Wi

ol

ENEE | ARREE=S. &



o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1.f%

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1.f%
o= 3(2041 + ao — 5043) — (041 + 3o + Oég) + (—041 + 4oy — 043)

Gy g




SI8R3.4(Py1s — Piio)

172
o= 3(2041 + ao — 5043) — (041 + 3o + Oég) + (—041 + 4oy — 043)
= 4&1 + 40&2 - 170[3,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: ZiE>s] @R E



SI8R3.4(Py1s — Piio)

172

o= 3(2041 + ao — 5043) — (041 + 3o + Oég) + (—041 + 4oy — 043)
= 4&1 + 40&2 - 170[3,

Yo = (2041 + as — 5043) + 2(a1 + 3ao + 053) + 4(—041 + 4oy — 043)

Gy g

TEM BT LMARBE=E: MEZEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1.7%

o= 3(2041 + oo — 5043) — (041 + 3as + Oég) + (—041 + 4o — 043)
=47 + 4ag — 173,

Y2 = (2a1 + a2 — 5a3) + 2(a1 + 32 + a3) + 4(— + dag — az)
= 0oy + 230 — Ta3.

Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1.7%

o= 3(2041 + oo — 5043) — (041 + 3as + Oég) + (—041 + 4o — 043)
=47 + 4ag — 173,

Y2 = (2a1 + a2 — 5a3) + 2(a1 + 32 + a3) + 4(— + dag — az)
= 0oy + 230 — Ta3.
2.5 EA
B1+ Bo =201, Filhay = 361 + 3623

Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1.7%

o= 3(2041 + ao — 5043) — (041 + 3o + Oég) + (—041 + 4o — 043)
=47 + 4ag — 173,

Yo = (2041 + as — 5043) + 2(a1 + 3ao + 053) + 4(—041 + 4oy — 043)
= 0oy + 230 — Ta3.
2.5 EA
B1+ Bo =201, Filhay = 361 + 3623
Bo + B3 =202, Filhas = 382+ 30633

Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1.7%
o= 3(2041 + ao — 5043) — (041 + 3o + Oég) + (—041 + 4o — 043)
=47 + 4ag — 173,
Yo = (2041 + as — 5043) + 2(a1 + 3ao + 053) + 4(—041 + 4oy — 043)
= 0oy + 230 — Ta3.
2.5 EA
B1+ Bo =201, Filhay = 361 + 3623
Bo + B3 =202, Filhas = 382+ 30633
B1+ Bs =203, Filhas = 361 + 305.

Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1.7%
o= 3(2041 + ao — 5043) — (041 + 3o + Oég) + (—041 + 4o — 043)
=47 + 4ag — 173,
Yo = (2041 + as — 5043) + 2(a1 + 3ao + 053) + 4(—041 + 4oy — 043)
= 0oy + 230 — Ta3.
2.5 EA
B1+ Bo =201, Filhay = 361 + 3623
Bo + B3 =202, Filhas = 382+ 30633
B1+ Bs = 2a3, Fiklas =181+ 306s.
3.8% BB, Ba, Bs, BaFT LA a1, o, a3, u TR, B
B1+ B2 + B3 + Ba = (a1 + ag + az + o),

Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1.7%
o= 3(2041 + ao — 5043) — (041 + 3o + Oég) + (—041 + 4o — 043)
=47 + 4ag — 173,
Yo = (2041 + as — 5043) + 2(a1 + 3ao + 053) + 4(—041 + 4oy — 043)
= 0oy + 230 — Ta3.
2.5 EA
B1+ Bo =201, Filhay = 361 + 3623
Bo + B3 =202, Filhas = 382+ 30633
B1+ Bs = 2a3, Fiklas =181+ 306s.
3.8% BB, Ba, Bs, BaFT LA a1, o, a3, u TR, B
B1+ B2 + B3 + Ba = (a1 + ag + az + o),

ar+aytaz+os =3B+ P2+ B+ P1)
yridli] Gyfinen

TEM BT GLMRBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

= LB+ B+ B3+ Ba) — 1

oy N A

ENEE | AERNE=S: aESED B B S



SI8R3.4(Py1s — Piio)

%(51-1—52-1—53—1—64) B1 __%ﬁ1+%»82+%53+%54,

oy N A

ENEE | AERNE=S. aESED B B S



SI8R3.4(Py1s — Piio)

a1 =

a

%(51"1'52"1'53‘1‘54)—/31 = _%/31_‘_%52"’_%63"—%54,
L(B1+ Ba+ B3+ Ba) — Ba

oy N A

TEM BT GMRBE=E: =E3 B R X



a1 =

a

%(Bl +B2+B3+B4) —/31 = _%/31+ %524_%63_'_ %547
L(B1+ Bo+ By + u) — B2 = 361 — 22 + 185 + 16,

oy N A

ENER | AERRE=S:. DRZEY B B 5



%(51—1_52—1_53—1_64)_’31:_%/31_‘_%52—’_%634_%54,
azZ%(51+52+53+ﬁ4)—ﬁ2:%51_%32+%53+%54’
$(B1+ Ba+ B3+ B1) — B3

a1 =

a3 —

oy N A

TEM BT HLMRBE=E: MEFEHT & B &



%(51—1_52—1_53—1_64)_’31:_%/31_‘_%52—’_%634_%54,
azZ%(51+52+53+ﬁ4)—ﬁ2:%51_%32+%53+%54’
%(ﬁl+ﬁ2+ﬁ3+ﬁ4)—ﬁ3:%61+%ﬁ2_%ﬂs+%ﬁ4’

a1 =

a3 —

oy N A

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B &



a1 =
a9 =

a3 —

Qg

(B4 B2+ Bs+ B) — B
(B + Ba+ B3+ B1) — Bo
$(B1+ Ba+ B3+ B1) — B3
2B+ Ba+ B3+ Ba) — Ba

—2B81 + $B2 + 383 + 364,
%51 - %52 + %53 + %@h
301+ 502 — 363 + 3B4,

oy N A

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B &



a1 =
a9 =

a3 —

Qg

Br=—2B1+ 362+ 563+ 354,
%51 - %52 + %53 + %@h
301+ 502 — 363 + 3B4,
Bi= %P1+ B2+ 385 — 2P

(B1+ B2+ B3+ Ba) —
(B1+ B2+ B3+ Ba) — B2
( ) —
( ) —

B1+ B2+ B3+ Ba) — B3
B1+ B2+ B3 + B4

Wl Wl Wl Wl

oy N A

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B &



SJER3.4(Pys —

a1 =
Qo =
a3 =

oy =

P119)

%(51"1'52"1'53‘1‘54)—/31 = _%/31_‘_%52"’_%63"—%54,
L(B1+ Bo+ By + Bu) — B = 361 — 2o + L85 + 16,
%(ﬁl+ﬁ2+ﬁ3+ﬁ4)—63 = %/Bl"’_%BQ— %/83+%ﬁ4,
1

$(Bi+ B+ B3+ Ba) — Ba= 3B+ 382+ 383 — 3P4

B, 02, 0, s FTABERIERGL. B, 0. B, FTLENIS

fir.

oy N A

ENER | AERRE=S:. pR=EY B B 5



(Bi4 B2+ B3+ B1) — B1=—3B1+ 382+ 385 + 354,
(Bi+ B2+ B3+ B1a) — Bo =251 — 2Ba+ 185 + 34,
(Bi+ B2+ B3+ Ba) — Bz = 251 + 182 — 285 + 34,

oo w
I

=1
-3
1
3
1
3
1

ay=3(Bi+ B+ B3+ B1) —Ba=3B1+ 382+ 383 — 3P4
Eﬂm,042,a3,a4—fb(EEQ§li%$,317ﬂ2,ﬁ3,[34, N (N

ffr.

4%@ %%fﬁﬂ%éﬂal — (g, — (3,3 — alﬂ’\lif'rﬂ‘ﬁi’k{

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B &



=>

—

S

= §(B + Bt B B1) = By = =31+ B + 30 + 1

= L(B1+ B+ s+ B1) — B2 = 361 — 2+ 455 + 164,
a3—%(51+52+53+ﬁ4) By =181+ 18— 285+ 144,
ay=31(B1+Bo+ B3+ Ba) — Ba= 1P+ 3682+ 583 — 2B

Blay, g, a3, as ATLARZRME R W 81, B2, B3, B4, FRIAEANTFHF
4%@ %%fﬁﬂ%éﬂal — (g, — (3,3 — aﬁ’ﬂ%'fﬂ‘ﬁ?@ﬁ

%(Ozl —ag) + (ag —a3z) + (a3 — a1) =0,
Fidar — ag, as — a3, a3 — o KOZR MR R.

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B &



=

( )= BL=—2B1+ 182+ 383 + 354,
(Bi+ B2+ B3+ B1a) — Bo =251 — 2Ba+ 185 + 34,
( ) —

B1+ B2 + B3 + B4

Br+ Bo+ B3+ Ba) — Bs = 1P1+ 3P2 — 283 + 384,
ay=3(Bi+ B+ B3+ B1) —Ba=3B1+ 382+ 383 — 3P4
Eﬂa1,a2,a3,a4—flo(EEQ§li%Eﬂ317ﬂ2,53,[34, Er LB

Q
w
Wl Wl Lol Gol

4fR S EREH — o, a0 — a3, a3 — o FIZRMEFE R
B (a1 — ag) + (a2 — a3) + (a3 — a1) = 0,

ﬁﬁb}{al — Q9,00 — (3,03 — a1E"Jé£'|‘$*H9E

Bititar — az, a0 — azBUE M XM,

ERAET (1 — ) + x2(g — ag) = 0,

Blzi0q + (—21 + 22)as + (—22)a3 = 0,

Gy g

TEM BT LMARBE=E: MEZEHT E B &



=

S

( )= BL=—2B1+ 182+ 383 + 354,
(Bi+ B2+ B3+ B1a) — Bo =251 — 2Ba+ 185 + 34,
( ) —

B1+ B2+ B3 + B4

Br+ Bo+ B3+ Ba) — Bs = 1P1+ 3P2 — 283 + 384,
ay=3(Bi+ B+ B3+ B1) —Ba=3B1+ 382+ 383 — 3P4
Eﬂa1,a2,a3,a4—flo(EEQ§li%Eﬂ317ﬂ2,53,[34, Er LB

Q
w
Wl Wl Lol Gol

4%@ %%fﬁﬂ%éﬂal — g, — (3,3 — aﬁ’ﬂé&'ﬁ*ﬁ;&’l{{
EHA(ar — az) + (a2 — a3) + (a3 — a1) = 0,

FTlar — ao, 0 — a3, a3 — al RIZMEARX.

BiTiRar — g, a0 — asBIZ MK,

EEEET (1 — a2) + 22(g — a3) =0,

Blzi0q + (—21 + 22)as + (—22)a3 = 0,

BT ai, as, asZktEFx, FIIA Gangn

TEM BT LMARBE=E: MEZEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

x1::0
z1 =0 :
—r4ry=0 = ! 0 = a1 — Q9,0 — Rt A ki
:L‘ =
—$2=:0 ?

*!

Onfim &R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBE=E:



SI8R3.4(Py1s — Piio)

.CC1:O

r1 =0 :

42y =0 :>{ ! = a1 — ag, a0 — asZk T
T =

—1‘2:0

X, Fiklag — ag, a0 — ag RERARMEM T XLE.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: ZFEY AR E



SI8R3.4(Py1s — Piio)

.CC1:O
1 =0 .
—r4ry=0 = { ! = a1 — Q9,0 — Rt A ki

o =
—T = 0
X, Fiklag — ag, a0 — ag RERARMEM T XLE.

5. %%

oy N A

ENER | AERRE=S:. DER=EY B B 5



SI8R3.4(Py1s — Piio)

Ir = 0
—r1429=0 = { 7 =0 = a1 — a9, 00 — o3RI
—xry = 0 0
X, Fillag — o, 0 — a3 REARAMEME T KA.
5.0% FEEEEHo, 200, 3z BV M.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

T = 0 —0
—r1+x2=0 = { = = a1 — o, ap — a3tRMETC
o = 0
—xry = 0
X, Fiklag — ag, a0 — ag RERARMEM T XLE.
5.f% EZEEIEH, 200, 303U KM EEEE

T + ZEQ(ZOLQ) + .133(30[3) =0,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

x1 =0

1 :L‘1:0 Q"

—xr1+20=0 = = 0] — (9,09 —043—42—1‘_&1_5%
T =

—xry = 0
X, Fillon — ag, a0 — az AERKMEM T KA.
5.5% B EEEH, 2000, 3asIZR L XM EEBHE
r101 + x2(202) + 23(3a3) = 0,
BT, ao, k8%, FRAFEERNE AT, ke, ks,
513 k1a1 + koag + kzas = ORKAL.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

x1 =0

1 :L‘1:0 Q"

—xr1+20=0 = = 0] — (9,09 —043—42—1‘_&1_5%
T =

—xry = 0
X, Fitlor — oo, a0 — as REARKEM TR,
5.0% REEERH, 200, 33 L MEREX M EEAE
z10q + r2(202) + 23(3a3) = 0,
BT, ao, 3K, FTABEREATIHRE, ko, k3,
513 k1a1 + koag + kzas = ORKAL.
E}le = kl,I'Q = %kg,.fvg = %kg, Wlel,x2,$3$éﬂaZ§1,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

x1 =0

1 :L‘1:0 Q"

—xr1+20=0 = = 0] — (9,09 —043—42—1‘_&1_5%
T =

—xry = 0
X, Fillon — ag, a0 — az AERKMEM T KA.
5.1 SoEREIEH, 200, 303 M HEEM EERAES
r101 + x2(202) + 23(3a3) = 0,
BT o, a0, a3 MK, MUAGEERE2ATNEEL, ks, ks,
&1 k101 + koan + kzaz = OBRAL.
Bay = ki, m = Sko, x5 = $ks, Moy, 20,2372 AE, B
r1a1 + x2(202) + x3(33) =
kioq + (%kz)(?ag) + (%kg)(?)ozg) = ki1 + keag + ksas = 0.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

x1 =0

1 :L‘1:0 Q"

—xr1+20=0 = = o1 —042,042—043—42—]‘_&1_96
T =

—xry = 0
X, Fillon — ag, a0 — az AERKMEM T KA.
5.5 S BEEH, 200, 303K XM ERES
r101 + x2(202) + 23(3a3) = 0,
BT o, ar, as&MHEX, FRABEERNE AT, ko, ks,
£S5 k100 + koan + ko = OBRAL.
Bay = ki, m = Sko, x5 = $ks, Moy, 20,2372 AE, B
zion + 22(202) + 23(3a3) =
kioq + (%kz)(?ag) + (%kg)(?)ozg) = k1o + koo + ksag = 0.
FThon, 202, 3oz MR K.

oy N A

ENER | AERRE=S:. DRZEY B B 5



SI8R3.4(Py1s — Piio)

BERa, 20 &M EXME.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: MEZET & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

BERo, 20 MEXM E R

r1o1 + x2(2a2) =x101 + (2%2)0&2 =0,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: ZFEY AR E



SI8R3.4(Py1s — Piio)

BEE0, 200 MEHEX M EE
r1a1 + 22(202) = 101 + (222) = 0,
HT a1, aof% T X, FREL

xr1 = 0

r1a1 + (229)ag = 0 &
101 + (222) 9y = 0

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

BEE0, 200 MEHEX M EE
r1o1 + x2(2a2) =x101 + (2%2)0&2 =0,

BT ar, oI TR, BT

+ (2x2) 0< 2 =0 = 7=0
T1o T9)og = y
e 2)me 29 = 0 29 =0

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

BEE0, 200 MEHEX M EE
r1a1 + 22(202) = 101 + (222) = 0,
HT a1, aof% T X, FREL
r101 + (2x2)ay =0 & 21 =0 :>{ =0 ,
229 =10 o =0
Erlay, 200 892 M o <.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

BEE0, 200 MEHEX M EE
r1o1 + x2(2a2) =x101 + (2%2)0&2 =0,

BT ar, oI TR, BT

b o) =0 170 =0

T T9)og = ,

101 2)a2 N _o
Erlay, 200 892 M o <.

aq, 2ae R, 20, 3asBIRR R & 14 Jo X 4H.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHI E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

BEE0, 200 MEHEX M EE
r1o1 + x2(2a2) =x101 + (2%2)0&2 =0,

BT ar, oI TR, BT

x1a1+(2x2)a2:0<:> 21 =0 :>{1'1:0’
2CL‘2 =0 =0

Erlay, 200 892 M o <.
aq, 2ae R, 20, 3asBIRR R & 14 Jo X 4H.

6.1

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



BERo, 20 MEXM E R

r1a1 + 22(202) = 101 + (222) = 0,
HT a1, aof% T X, FREL
ri00 + (2r2)ar =0 & #1=0 :>{ 7=0 ,
20 =0 =0
Erlay, 200 892 M o <.
a1, 200 0, 200, 3as IR R4 To K 4H.
6.1% EAB, v, 0% MTx, FRLAERIERSLES, ytE& Mk

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



BERo, 20 MEXM E R

r1a1 + 22(202) = 101 + (222) = 0,
HT a1, aof% T X, FREL
ri00 + (2r2)ar =0 & #1=0 :>{ 7=0 ,
20 =0 =0
Erlay, 200 892 M o <.
a1, 200 0, 200, 3as IR R4 To K 4H.
6.1% EAB, v, 0% MTx, FRLAERIERSLES, ytE& Mk
ME Mo, B, v&MHEXK, LS, vEEELH, 8, YRR K
MHTC K.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

7.ERA

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



SI8R3.4(Py1s — Piio)

TAERR W, , vy, - . iy, e BIE O, g, . g — PRK
HLMTKAB, B, 8-, 0, =@EHL, B, ..., fie—TRK
MR,

iy M A

TR HMRBE=Z: AETEI B R B



TAERR "y, iy, - . i, EBIEHO, o, . . ., ase—RK
HMTKRE, B),,0), ... 0;, =EELES, Po, ..., fim—PRK
ZeMTxE.

HTFHRA&METXESENEHEFEFMN,

ERVA iy s gy - ooy i, ATRARR O, iy - s 2R TR

Br.Bas .., BRTLAERB;, . By, - - - By, AR .

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



TAERR "y, iy, - . i, EBIEHO, o, . . ., ase—RK
HLMTKAB, B, 8-, 0, =@EHL, B, ..., fie—TRK
ZeMTxE.

HTFHRA&METXESENEHEFEFMN,

ERVA iy s gy - ooy i, ATRARR O, iy - s 2R TR

Br.Bas .., BRTLAERB;, . By, - - - By, AR .

MBEa, ag,...,asAILAESL, Bo, ..., Bk MERE, HBHM
EEZEMRENEFIENE,

MBa,, iy, -, TTEAER Bjy, By, - - -, B, MR E.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



TAERR "y, iy, - . i, EBIEHO, o, . . ., ase—RK
HLMTKAB, B, 8-, 0, =@EHL, B, ..., fie—TRK
ZeMTxE.

HTFHRA&METXESENEHEFEFMN,

ERVA iy s gy - ooy i, ATRARR O, iy - s 2R TR

Br.Bas .., BRTLAERB;, . By, - - - By, AR .

MBEa, ag,...,asAILAESL, Bo, ..., Bk MERE, HBHM
EEZEMRENEFIENE,

MBa,, iy, -, TTEAER Bjy, By, - - -, B, MR E.

XEAA,, iy, - -, RETTR, BTAm < n.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



TIERR i), iy, - i, BRSO, o, - asm—NMRK
HLMTKAB, B, 8-, 0, =@EHL, B, ..., fie—TRK
ZeMTxE.

HTFHRA&METXESENEHEFEFMN,

FTL vy g, ooy ai, ATAR O, o, o B MERR

B, B2, ..., BRIARB),, By, - - -, By, LSRR .

MBEa, ag,...,asAILAESL, Bo, ..., Bk MERE, HBHM
EEZEMRENEFIENE,

U'J]ﬁail,aiw - ,aimﬁquE 6j17ﬂj27 ce ﬁjné}zﬁﬁ%tﬂ

XEA,, -, EETTR, FRAm < n.

MmAREH, as, . .., asHIFK,

nAEIEAS, s, . . ., BHITK,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: MEZTET &



TIERR i), iy, - i, BRSO, o, - asm—NMRK
HLMTKAB, B, 8-, 0, =@EHL, B, ..., fie—TRK
ZeMTxE.

HTFHRA&METXESENEHEFEFMN,

FTL vy g, ooy ai, ATAR O, o, o B MERR

B, B2, ..., BRIARB),, By, - - -, By, LSRR .

MBEa, ag,...,asAILAESL, Bo, ..., Bk MERE, HBHM
EEZEMRENEFIENE,

U'J]ﬁail,aiw - ,aimﬁquE 6j17ﬂj27 ce ﬁjné}zﬁﬁ%tﬂ

XEAA,, iy, - -, RETTR, BTAm < n.

MmAREH, as, . .., asHIFK,

nAEIEAS, s, . . ., BHITK,

Eilla, ag, ..., asBIFK<B1, B, . . ., B HOFX. GRS

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

8.3ERB

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



SI8R3.4(Py1s — Piio)

8RR Ry, vy, - -, v, B, ag, .. s @—TRK
éﬂ%'l‘i%?&gﬂ! /le’/ij .. ,BM%FETJ%ZH/BM /827 c.. ,55155_4\1:&*
M To KA.

iy M A

TR HMRBE=Z: AETEI B B B



8RR Ry, vy, - -, v, B, ag, .. s @—TRK
LMERXRA, 8,0, 0, ePEBHL, B, . .., Be—PMRK
ML KRE. ATRAREETXAEREHBSFMN, L
a1, a9, .. as A A, iy, - - ,airliﬁ’lﬁﬁtﬂ; B1, B2y ..., BsA]
AR By, Bis - - By -

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



8RR Ry, vy, - -, v, B, ag, .. s @—TRK
LMERXRA, 8,0, 0, ePEBHL, B, . .., Be—PMRK
ML KRE. ATRAREETXAEREHBSFMN, L
a1, a9, .. as A A, iy, - - ,airliﬁ’lﬁﬁtﬂ; B1, B2y ..., BsA]
AR By, Bis - - By -

MmEE2H

ag, ... 70487517"' 7/88E—“'>(EE Qs - e ‘7a’ir176j17"' 76]}22%']‘E
.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



8RR Ry, vy, - -, v, B, ag, .. s @—TRK
LMERXRA, 8,0, 0, ePEBHL, B, . .., Be—PMRK
ML KRE. ATRAREETXAEREHBSFMN, L
a1, a9, .. as A A, iy, - - ,airliﬁ’lﬁﬁﬂj; B1, B2y ..., BsA]
AR By, Bis - - By -

MmEE2H

a1y Oy By B ATRAR iy s i, By oo B, 2R
= XEHo + Br,a0 + B, ..., a5 + BAT LA
a1y, B, B2k MERE, FIRZMRERIEIEM,
a1+ B, ag + Bo, -y s + BRIy - u, By, By, 2R
MEERE.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



8.3ERR %oy, iy, - - - Qi EEHo, as,. .., agme—TRK
LMERXRA, 8,0, 0, ePEBHL, B, . .., Be—PMRK
SMIKE ATRAREMEXESEBHBEEFN, ML
a1, a9, .. as A A, iy, - - ,airliﬁ’lﬁﬁﬂj; B1, B2y ..., BsA]
LARRE MR L 51, Bas - -+, By -

MimEIELE

a1y Oy By B ATRAR iy s i, By oo B, 2R
= XEHo + Br,a0 + B, ..., a5 + BAT LA
a1y, B, B2k MERE, FIRZMRERIEIEM,
a1+ B, ag + Bo, -y s + BRIy - u, By, By, 2R
MRE. Moy, .0, By By, AN BE HEEN

1+ T2,
QY mﬂ‘#rm

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



8RR Ry, vy, - -, v, B, ag, .. s @—TRK
LMERXRA, 8,0, 0, ePEBHL, B, . .., Be—PMRK
ML KRE. ATRAREETXAEREHBSFMN, L
a1, a9, .. as A A, iy, - - ,airliﬁ’lﬁﬁﬂj; B1, B2y ..., BsA]
AR By, Bis - - By -

MmEE2H

a1y Oy By B ATRAR iy s i, By oo B, 2R
= XEHo + Br,a0 + B, ..., a5 + BAT LA
a1, as, B B2k TERE, FIRZMREAEIRM,
a1+ B, ag + Bo, -y s + BRIy - u, By, By, 2R
PR T, 00 Byr.. .. 5, BT BT HEE M
T+ 1o, BHEBEL, o + 81,02+ B, ..., as + BBIFK<
Qiyy s Qip s By ey By RIFk, SRR

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



8RR Ry, vy, - -, v, B, ag, .. s @—TRK
LMERXRA, 8,0, 0, ePEBHL, B, . .., Be—PMRK
ML KRE. ATRAREETXAEREHBSFMN, L
a1, a9, .. as A A, iy, - - ,airliﬁ’lﬁﬁﬂj; B1, B2y ..., BsA]
AR By, Bis - - By -

MmEE2H

a1y Oy By B ATRAR iy s i, By oo B, 2R
= XEHo + Br,a0 + B, ..., a5 + BAT LA
a1, as, B B2k TERE, FIRZMREAEIRM,
a1+ B, ag + Bo, -y s + BRIy - u, By, By, 2R
P, W, ...oan By, 5, MBTHE BT
T+ 1o, BHEBEL, o + 81,02+ B, ..., as + BBIFK<
iy y e ,ain,ﬂjl, . ,Bjm BIFL, Blrs < ry + ro. Sk

TEM BT HLMRBE=E: MEFEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

9.3ERB

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



SI8R3.4(Py1s — Piio)

9.JIERR SEIERATE 4TI

oy N A

TEM BT LMRBE=E: REZE>



SI8R3.4(Py1s — Piio)

9.1IERR STIERRFE S 1%.

BIE—nHEREEATLIH a1, ag, ..., o, 2 MRE, Bni
MIERNEERe, e0,...,6n, Wer,e9,...,e,ATLL
EEOQ, a9, ..., Oéng&'l‘i%tt'l H

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

9.1EFR FTIERRFE 431

FRIZE—nEREEATLIE a1, ay, ..., 0,k MERE, Bnif
BN EELHe, 9,...,6n, Mer,e0,...,e, LA
Haoi, ag, ..., a2 MRE; MEE—MnEESE AL
Hei,eo,...,en2kERE, il ay, a0, ..., an5¢e1,60,. .., 6,55

i,

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



9.1EFR FTIERRFE 431

FRIZE—nEREEATLIE a1, ay, ..., 0,k MERE, Bnif
BN EELHe, 9,...,6n, Mer,e0,...,e, LA
Haoi, ag, ..., a2 MRE; MEE—MnEESE AL
Hei,eo,...,en2kERE, il ay, a0, ..., an5¢e1,60,. .., 6,55
i, FNMEELEBEHEENTK, e, eo,..., MK AN,

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



9.1EFR FTIERRFE 431

FRIZE—nEREEATLIE a1, ay, ..., 0,k MERE, Bnif
BN EELHe, 9,...,6n, Mer,e0,...,e, LA
Haoi, ag, ..., a2 MRE; MEE—MnEESE AL
Hei,eo,...,en2kERE, il ay, a0, ..., an5¢e1,60,. .., 6,55
i, FNMEELEBEHEENTK, e, eo,..., MK AN,

Erllar, ag, ..., o, B9Fk AN, o1, 00,..., a2 ET k.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



9.1EFR FTIERRFE 431

1Fiiﬁ1£—néﬁrﬂ§%‘KEIuEE a1,02,. .. ,anéi%,'lﬁ%tlj , H.Rniﬁ
;ﬂ:}'ﬁﬁﬁirﬁ]%éﬂ&l, €2,...,Eny )nJJEL €2, ... ,Enﬁ_ru
Haoi, ag, ..., a2 MRE; MEE—MnEESE AL
Hei,eo,...,en2kERE, il ay, a0, ..., an5¢e1,60,. .., 6,55
i, FNMEELEBEHEENTK, e, eo,..., MK AN,

Erllar, ag, ..., o, B9Fk AN, o1, 00,..., a2 ET k.

DEM.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



9.1EFR FTIERRFE 431

1Fiiﬁ1£—néﬁrﬂ§%‘KEIuEE a1,02,. .. ,anéi%,'lﬁ%tlj , H.Rniﬁ
;ﬂ:}'ﬁﬁﬁirﬁ]%éﬂ&l, €2,...,Eny )nJJEL €2, ... ,Enﬁ_ru
Haoi, ag, ..., a2 MRE; MEE—MnEESE AL
Hei,eo,...,en2kERE, il ay, a0, ..., an5¢e1,60,. .., 6,55
i, FNMEELEBEHEENTK, e, eo,..., MK AN,

Erllar, ag, ..., o, B9Fk AN, o1, 00,..., a2 ET k.

BN B, a0, ..., TR, FER—MnfERIZEq,
Mn + 1B Eaq, as, . .., an, o2 EHEX.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



9.JIERR SEIERATE 4TI

FRIZE—nEREEATLIE a1, ay, ..., 0,k MERE, Bnif
BN EELHe, 9,...,6n, Mer,e0,...,e, LA
Haoi, ag, ..., a2 MRE; MEE—MnEESE AL
Hei,eo,...,en2kERE, il ay, a0, ..., an5¢e1,60,. .., 6,55
i, FNMEELEBEHEENTK, e, eo,..., MK AN,

Erllar, ag, ..., o, B9Fk AN, o1, 00,..., a2 ET k.

BN B, a0, ..., TR, FER—MnfERIZEq,
Mn + 1PnEBEE o, as, ..., o, oZZMHEE. Moy, a0, ..., ankk
MK, FilafIEABO, o, ..., a8 TR L.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



9.JIERR SEIERATE 4TI

1Fiiﬁ1£—néﬁrﬂ§%‘KEIuEE a1,02,. .. ,anéi%,'lﬁ%tlj , H.Rniﬁ
;ﬂ:}'ﬁﬁﬁirﬁ]%éﬂ&l, €2,...,Eny )nJJEL €2, ... ,Enﬁ_ru
Haoi, ag, ..., a2 MRE; MEE—MnEESE AL
Hei,eo,...,en2kERE, il ay, a0, ..., an5¢e1,60,. .., 6,55
i, FNMEELEBEHEENTK, e, eo,..., MK AN,

Erllar, ag, ..., o, B9Fk AN, o1, 00,..., a2 ET k.

BN B, a0, ..., TR, FER—MnfERIZEq,
)”JJn + l/ﬁnéﬁrﬂ%al, a9, ...,0pn, aé&'l‘i*ﬁ* ﬁ'ﬁal, a9, ... ,anéé%
MK, FilafIEABO, o, ..., a8 TR L.

B, E—nfEREHALIH, a2, ..., a MRS,

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

10.1ERR

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



SI8R3.4(Py1s — Piio)

10.3ERR &#KArfEELHo, ay, . . ., as AIIBRE N EIEH
BB B, iy, o, SRR

Gy g

TEM BT LMRBE=E: ZiE>s] B R E



SI8R3.4(Py1s — Piio)

10.3ERR &7k ArfE &R o, ag, . .., o AT A E - NEEH
ARV B, - - 0, BRI

EiFfRa,, iy, .. -, 0 RERAZMTXE, REIER
iy, Qigs -y s BT,

iy M A

TR 2R SMRBE=Z: AETEI B B ¥



10.1ERR & ¥ A EEHay, as, . .., o, AR HEr N EEH
BEIER B, , iy, - .., 0, BRI,

BB, , iy, - ., 0, mEIRKREZ M TR R, REIERR
Qs Qg ooy 0 BRMETTR.

HFal,a,..., a8 Ar, TUEEES- EAERKENSE
TXR4AE, ®Haj,,aj,,...,q;.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



103ERR R IR B, as, ..., o, AT B E AN R
BRIV S B, , sy, . .., cp, MR

BiFfa;,, iy, . ., o BERKREM T XA, REIER
Qiy s Wiy -+ 0, ZRTETER.

BFar, s, ..., M08 HAr, FIEEESBEORALE
TXR4AE, ®Haj,,aj,,...,q;.

W, oy, . o ATRAB O, 0o, . .., o TR, MTTETIL
Hai,, aiy, ... i, ERMERE.

oy N A

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

10.3ERR &7k ArfE &R o, ag, . .., o AT A E - NEEH
RHE S By, iy, oo, BB,

iRy, , sy, - - ., 0 BRERALM T XE, REIER
iy gy ey oz“fi'ki..%;é

BFar, 0o, ..., a8 Ar, FIAREES ERIRALZYE
Jox4H, '\lﬁy‘jajlaajw sy Qg

May,, gy, - 05, AR, 0, . a2 TR, ATIRLL
o, o on, SHERE. Boi, a0 FROS— MR
e LA Qjyy Oy e ,Oéjrz%']ﬁ%ﬁ,

ﬁﬁu Qjpy Qg y o e 'aair'_ﬁaﬁ?aﬁ’ T ’ajT%{ﬂ’

iy M A

TR SMRBE=Z: AETEI B B ¥



10.3EFR & ArBIRE R, as, . . ., a, TR ErNMEEH
BBV B, , iy, - - ., MRS

BUFRRQ;,, iy, oo 0, mEIRRZR M T X4E, REEIERA
Oy y Oy v v vy airfﬁ’ki..%;é-

BT, ao, ..., a8 Ar, IUAEGFEESrEERRKLEME
TXR4AE, ®Haj,,aj,,...,q;.

)n‘ljajuajw s 7O‘jrﬁ-|-l’xEEala Qg, ..., ok MERE, MTATLL
Boy,, iy, ..., o, EHERE. Bo,, iy, .., 0 FHRIE—NEE
#HATLAH o, oy, ..., a5 ZMERE,

A iy, iy, - i Bay,, ag,, .. o5 ZF N, FNEIEEE
HEIRIRR, Filai,, aiy, ..., o BIFK AT,

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



10.3EFR & ArBIRE R, as, . . ., a, TR ErNMEEH
FREVEB ST H v, , iy, - - -, 0, ERTETRH.

B, , gy, - .. o mERKEM TR, REIEAA
iy iy -y, ZRTE TR

HFal,a,..., a8 Ar, TUEEES- EAERKENSE
TXR4AE, ®Haj,,aj,,...,q;.

U'J]ozjl,ozh, . ,ajTEIlJEEIOq, ag, ..., a2k MERE, MAMETEL
Boy,, iy, ..., o, EHERE. Bo,, iy, .., 0 FHRIE—NEE
#HATLAH o, oy, ..., a5 ZMERE,

Fr A iy Aoy v e ey air'—ﬁajl,oéjg, . ,Oéjﬁ’ffﬂ)/l\, %1}/I\rﬂ'§éﬂﬁ
HERFE, Billai,, aiy, ..., o B8 Ar, Fillag,, iy, ..., 04, 2%
MIxX.

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &

oy N A




SI8R3.4(Py1s — Piio)

11.3ERB

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



113ERR & (1) REEH(NMR ALK T XA, (II'=EEE
A1) HIRK LR T K4,

Gy g

TEM BT HMRBE=E: METEHT & B &



11IERR (I B REEH()IRKLMETXRAE, (II)EEE
HNBIRREM T XA BT EZAH()S (1) BHERRT,
B()ATAR(I)FRE, ErAEEZAE() T REEA(IN)&MRE
HEMNBHEENEENE, HFRNEAt.

Gy g

TEM BT HMRBE=E: METEHT & B &



11IERR (I B REEH()IRKLMETXRAE, (II)EEE
HNBIRREM T XA BT EZAH()S (1) BHERRT,
B()ATAR(I)FRE, ErAEEZAE() T REEA(IN)&MRE
HEMNBHEENEENE, HFRNEAt.

EE(IN M —EES, BTN &R
HAR(IN)HhHmE, FrLlB(1)FMARENEL + 1M EE/EE
ER RSt EENEEH() & MR,

Gy g

TEM BT HMRBE=E: METEHT & B &



11IERR (I B REEH()IRKLMETXRAE, (II)EEE
HNBIRREM T XA BT EZAH()S (1) BHERRT,
B()ATAR(I)FRE, ErAEEZAE() T REEA(IN)&MRE
HEMNBHEENEENE, HFRNEAt.

EE(IN M —EES, BTN &R
HAR(IN)HhHmE, FrLlB(1)FMARENEL + 1M EE/EE
AR RSN EENEEE()EMERE BB F SRR
SR MEHEX.

Gy g

TEM BT HMRBE=E: METEHT & B &



11IERR (I B REEH()IRKLMETXRAE, (II)EEE
HNBIRREM T XA BT EZAH()S (1) BHERRT,
B()ATAR(I)FRE, ErAEEZAE() T REEA(IN)&MRE
HEMNBHEENEENE, HFRNEAt.

EE(IN M —EES, BTN &R
HAR(IN)HhHmE, FrLlB(1)FMARENEL + 1M EE/EE
AR RSN EENEEE()EMERE BB F SRR
SR MEHEX.

m(IN&MTTR, FrLASRTAR()Z RS,

NS &

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



11IERR (I B REEH()IRKLMETXRAE, (II)EEE
HNBIRREM T XA BT EZAH()S (1) BHERRT,
B()ATAR(I)FRE, ErAEEZAE() T REEA(IN)&MRE
HEMNBHEENEENE, HFRNEAt.

EE(IN M —EES, BTN &R
HAR(IN)HhHmE, FrLlB(1)FMARENEL + 1M EE/EE
AR RSN EENEEE()EMERE BB F SRR
SR MEHEX.

(&M R, FRASFTIR()&MRE, &
B RREEME, W) ATAH() &R,

NS &

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



11IERR (I B REEH()IRKLMETXRAE, (II)EEE
HNBIRREM T XA BT EZAH()S (1) BHERRT,
B()ATAR(I)FRE, ErAEEZAE() T REEA(IN)&MRE
HEMNBHEENEENE, HFRNEAt.

EE(IN M —EES, BTN &R
HAR(IN)HhHmE, FrLlB(1)FMARENEL + 1M EE/EE
AR RSN EENEEE()EMERE BB F SRR
SR MEHEX.

(&M R, FRASFTIR()&MRE, &
B RREEME, W) ATAH() &R,

SBEETURE 218

NS &

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



11 3ERR (1) RERA() RALIETXE, (INREE
4 (1) BIRR K S T 264 B T IV B4E (1) 5 (1) A AR,
B()ATBIER() %, BB () T B BRI ) S
BEMERRNEENE, R AL

ER(N)I—ERs, BT () AINE(N) &R
BAR(I)himE, FINE()FARRIE: + 1 EREE
STT I Pl /N VG (L (11 ) S Mt BBl (1) R BHIAR 0
BB,

M()EMETR, FNGTTRIE() &R, T8
B GZE(11") R AOERRME, (1) AT BAER (1SR

FRBL(N) 5 (1) B4,

FRSAHOEE, ()FHF0), OFHFO, (10
F(),

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



113ERR " (1) 2 EEH()BIR KL KA, (II2EE
AR KL T RE BT EEH()S(1)BHEREIRFE,
B()ATAEBE()FRSE, FRAEZEAH(N)TAREEH()ZERE
BEMNBHERINEENH, HgN EAt

FERINP—NEES, BTF()ATUBN)Z&EMERS
B2 (I rmE, FRUA()FMBMEHNEt + 1M RENEE
AR EENEEE() &M RS TR ()L
EIEHELMHEX.

m(l)&METx, FUASFTLAE(N)&MRE, AR
EIBZE(IN) P AEREME, WAL &R,

FRUA(INS (1N F 4.

FIAFNEEENE, OFNT0), (OHFENTA, (||)%1f‘
F), EREA)ZFMNTFI). DENE

TEM BT LMARBE=E: MEFEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

12.1ERB

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



SI8R3.4(Py1s — Piio)

12.3EBR E Arank(l)=rank(I1)=3, Brllay, as, ast&M XK,
Hay, ag, a3, ag MK

oy N A

TEM BT GLMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

12.3EBR E Arank(l)=rank(I1)=3, Brllay, as, ast&M XK,
Hay, o, a3, oMK, T FT AR o0, a0, s MR, B
BFERR, ko, k3, EBos = kiog + koo + k3as.

oy N A

TEM BT GLMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

12.3EBR E Arank(l)=rank(I1)=3, Brllay, as, ast&M XK,
Bai, g, as, s MR FTAasATEAH o, o, s MR, BD
BHERBEK, ko, ks, BBy = kion + koas + kzas.

i, ag, a3, o5 — auMITR A4, REIERR
a1, a9, a3, a5 — R METTK.

Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

12.3EBR E Arank(l)=rank(I1)=3, Brllay, as, ast&M XK,
Bai, g, as, s MR FTAasATEAH o, o, s MR, BD
BHERBEK, ko, ks, BBy = kion + koas + kzas.

i, ag, a3, o5 — auMITR A4, REIERR
a1, a9, a3, a5 — R METTK.

EEBAET 1 + 1200 + 2303 + 24(05 — g) = 0,
Bl(z1 — kiza)aq + (x2 — kaxg)ag + (23 — kaxa)as + x4 = 0.

Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

12.3EBR E Arank(l)=rank(I1)=3, Brllay, as, ast&M XK,
Bai, g, as, s MR FTAasATEAH o, o, s MR, BD
BHERBEK, ko, ks, BBy = kion + koas + kzas.

i, ag, a3, o5 — auMITR A4, REIERR
a1, a9, a3, a5 — R METTK.

EEBAET 1 + 1200 + 2303 + 24(05 — g) = 0,
Bl(z1 — kiza)aq + (x2 — kaxg)ag + (23 — kaxa)as + x4 = 0.

BTFNBFAL, FTlar, as, as, asZ&MET X,

Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

12.3EBR E Arank(l)=rank(I1)=3, Brllay, as, ast&M XK,
Bai, g, as, s MR FTAasATEAH o, o, s MR, BD
BHERBEK, ko, ks, BBy = kion + koas + kzas.

i, ag, a3, o5 — auMITR A4, REIERR
a1, a9, a3, a5 — R METTK.

EEBAET 1 + 1200 + 2303 + 24(05 — g) = 0,
Bl(z1 — kiza)aq + (x2 — kaxg)ag + (23 — kaxa)as + x4 = 0.

BTFN)BFAL, FTlar, az, as, asZkMT Xk, FTL

xl—k1x4:0 561:0
r9 —koxy =0 o =0
$3—k3x4:0 333:0
x4 =0 x4 =0

Gy g

TEM BT LMARBE=E: MEFEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

12.3EBR E Arank(l)=rank(I1)=3, Brllay, as, ast&M XK,
Bai, g, as, s MR FTAasATEAH o, o, s MR, BD
BHERBEK, ko, ks, BBy = kion + koas + kzas.

i, ag, a3, o5 — auMITR A4, REIERR
a1, a9, a3, a5 — R METTK.

EEBAET 1 + 1200 + 2303 + 24(05 — g) = 0,
Bl(z1 — kiza)aq + (x2 — kaxg)ag + (23 — kaxa)as + x4 = 0.

BTFN)BFAL, FTlar, az, as, asZkMT Xk, FTL

xl—k1x4:0 561:0
r9 —koxy =0 o =0
$3—k3x4:0 333:0
x4 =0 x4 =0
FTlay, ag, o3, a5 — au MR, TRA4. S

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

13.3ERA

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



13.JERR ERZEFERISREH, XHEERInYETIEEa, nMF
oo IFIEEH o5 — MR,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



13.JERR ERZEFERISREH, XHEERInYETIEEa, nMF
Frao IFIEEBEH 05— MR, Bac’ BFIEERI
FoZk R,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT E B &



13 3B B4EREROTRSE N, MEBMInETIERa, nM)5
Frao T HFIEEEHZoE— MR, Moo HFIEE RN
HaMRE.

(DEFadT WGBTS, 25T HFIEER L
MR E, Fitlao? + AT AT H A, S MR,

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHIT & B &



13 3B B4EREROTRSE N, MEBMInETIERa, nM)5
ool BIFIEBEH 2o 5— MR, Bac B9FIEERTIL
HaZktRE.

(DEFadT WGBTS, 25T HFIEER L
MR E, Fitlao? + AT AT H A, S MR,

FrAr(A) < o, SHIFE< 2.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHIT & B &



13.3EEA EBEEREAYSRIEAN, MEERInHEFIEEq, nfts
oo HIFIEE MR S— M, Blacdl BFIEZ AL
Hok k.

(AFac'WFIEERT LR ERSY, 3T HFIEERTIL
HA&MERY, Filaa® + BT AR, SR,

FrAr(A) < o, SHIFE< 2.

(2)F o, BEMEHEX, Mo, fEIFR< 2, NTIr(A) < o, SHY
< 2.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: MEFEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

14.f#

LT

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1418 LABEX A, X, Xc P ARTA, B, C=MEI S5+
Fgkie. 7K. B, A, IRBVECEE,

Gy g

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1418 LABEX A, X, Xc P ARTA, B, C=MEI S5+
ki, k. B A keYECEE, BD,

20 18 12
10 10 10
Xa=|20|,Xp=125|,Xc=1]15
10 ) 15
0 2 8

Gy g

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1418 LABEX A, X, Xc P ARTA, B, C=MEI S5+
ki, k. B A keYECEE, BD,

20 18 12
10 10 10
Xa=120,Xp=|[25|,Xc=]15
10 ) 15
0 2 8

(VEBE =AML 16, 10, 21, 9, 4HPRERL,
®A, B, CHANEERLBI AL, ko, ks,

oy N A

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

1418 LABEX A, X, Xc P ARTA, B, C=MEI S5+
ki, k. B A keYECEE, BD,

20 18 12
10 10 10
Xa=|20|,Xp=125|,Xc=1]15
10 ) 15
0 2 8

()EBEETREMA S A16, 10, 21, 9, 4HERL,
%A, B, CHRIEEMLLGI AL, ko, kg, T

k1 XA+ ko Xp+ksXo=121

9 g

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

10 10 10 10
Sk |20 +k |25 +Ek3|15] =121
10 5 15 9
0 2 8 4

iy M A

TR 2R SMRBE=Z: AETET B B ¥



SI8R3.4(Py1s — Piio)

20 18 12 16
10 10 10 10
Sk |20 +ka |25 | +hs|[15] =21
10 5 15 9
0 2 8 4
X7 FELARIIET B ST F TR IR, A
1 0 0 0.08
0 1 0 056
00 1 036,
000 O
000 0

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

20 18 12 16
10 10 10 10
Sk |20 +ka |25 | +hs|[15] =21
10 5 15 9
0 2 8 4
X7 FELARIIET B ST F TR IR, A
1 0 0 0.08
0 1 0 056
00 1 036,
000 O
000 0
FRIAR ST ARY, 56%B9BE!, 36%89CE.

oy N A

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

20 18 12 16
10 10 10 10
Sk |20 +ka |25 | +hs|[15] =21
10 5 15 9
0 2 8 4
X7 FELARIIET B ST F TR IR, A
1 0 0 0.08
0 1 0 056
00 1 036,
000 O
000 0

FRAEEIY AR, 56%HIBEY, 36%HICEY.
R LA4E F2200kg X FiVE B £,
FEE16kgHI AR, 112kghUBEAY, 72kgRUCH!.

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

(2)BEF=RMRL S 530, 57, 69, 7, SORLREEL,
BA, B, CHANFEENELBI Ak, ko, ks,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

(2)BE =R 430, 57, 69, 7, SOHVREEL,
%A, B, CHBIEEREL B Ak, ko, ks, T
30
57
k1Xa+koXp + ksXo = | 69
7
80

iy M A

TR 2R SMRBE=Z: AETEI B B ¥



SIEH3.4(Pyys —

Pyyg)

20 18 12 30
10 10 10 57
20| +ko | 25| +k3 |15 =69
10 ) 15 7
0 2 8 80

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

20 18 12 30
10 10 10 57
Sk |20l +k |25 +k3|15] =169
10 ) 15 7
0 2 8 80
xS TR LAR AR ST AT T,
10 10 10 57
0 1 4 40
0O 0 5 31/,
0 0 0 1
0O 0 0 O

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



SI8R3.4(Py1s — Piio)

20 18 12 30

10 10 10 57

Sk |20l +k |25 +k3|15] =169

10 ) 15 7

0 2 8 80

X IRLARNIET RERESCTEHN FI TR, L
10 10 10 57
0 1 4 40

0 0 5 31|, ERMNFEALE, HIRF
0 0 0 1

0 0 0 0
AA B C=MESHESRLT, TREXEFFENES.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &
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oy M AR

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT E B &
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